"难"事不粉透明些

・赵占春・

晋级调资……近闻某单位干部为难之

中,索性将方方面面的问题一古脑儿交给群

众讨论,悉听公论,尔后再制订细则。不料 想,此举一开,"难"事却成了易事

点不得己而为之。但他无意中走出的"干群相

互理解"的路子,却给我们搞基层工作的干部

以启迪。遗憾的是,一些基层单位在诸如班组

建设、奖惩条例等重大事情上,还谈不上民

主,更谈不上"透明"。个人说了算, 奖惩不公

能给基层工作注入新的活力。② 记长路短

本报讯 建国以来罕见的花钱雇用

今年4月30日下午,两个来历不明

杀手故意杀人案最近被一举破获,案犯

的人窜入山西省稷山县化峪镇梁堡村,

来人就对金狠打,后又用毛巾蒙住金

气,致使金月丑倒身在地,昏迷过去。

李 人才免遭一死。后经法医鉴定,金月

珂 丑胸、背部被捅4刀,胃、肺膈部严重

幸亏其女儿及早发现得到抢救, 受害

迅即赶赴现场,通过内查外调,初步断

定杀手来自西安,遂对有嫌疑尚在稷山

老家探亲的程好收进行审讯。在案犯程

好收交待的基础上,公安人员又奔赴西

安,将碑林区李家村无业人员李洋、李

接到报案后, 稷山县公安局干警

程好收、李洋、李珂均已落入法网。

程 在西安中医儿童医院癫痫病研究所所

好 长程好收的老家找到程妻(农妇)金

收 月丑,逼着要钱。当金回答无钱时,

李 的眼睛,用匕首在其胸、背部乱捅

之事屡有发生,搞得上责下怨,人心涣散

实践证明,工作透明度越高,

职工参政议政热情也就高涨。只要我

们的干部多向职工交底亮相,就量

笔者以为,这位干部虽做得不够自觉,有

先后发放贷款3700多万元

本报讯 西安市工商银行

营业部运用贷款倾斜政策,积

极支持军工企业进行科技开

省内的18项空白。

工作多

"难"事:

诸如奖金

萌

恶

雇

人赴

案

珂弟兄.

洋

法

均 受伤。

二人抓获。

劳国

百多 刨 利 六

务公司坚持 全心全意依 值 靠职工群众 总 办企业,取额 得显著效四 益。十年来,

多 险公司的退休养老保险,7年统筹养老金15万元,

企业为职工分忧解愁,让职工当家作主,极

经全体职工的共同努力,现在该公司的固定 资产和流动资金增加到412万元,是公司创建初的7.6倍。10年来,全公司企业产值总额达4624 (练谭彬) ②1

本报讯 西北国棉 十 厂劳动服 由原来一个

家庭加工厂发展成为有工业、建筑业、 商业和饮食服务业九个独立核算单位 的综合性经济实体。

该厂劳司创建于1981年,是以发 展生产门路、安置待业青年为主要职 能的大集体企业。公司党政工在生产 经营中十分尊重职工的主人翁地位。 企业的生产经营、改革措施、职工生 活、福利等重大问题都通过职代会讨 论审议。几年来,他们通过职代会和 百 其他民主管理形式解决企业重大问题 29个。在经济条件还不够宽裕的条件 万 下,公司领导不忘关心职工生活,尽 元 力为职工办实事。他们参加了当地保

解决了劳司退休职工的后顾之忧。

大地调动了职工的工作积极性和劳动热情。他们 在搞好本职工作的同时,近年来共为企业提合理 化建议189条,有54.5%得到落实。建筑队木工 班长李建忠,利用废料自制了一台木工三用工具, 提高工效11倍。配件厂工人惠志昂、梁小明针对 加工配件用过的机油当废油处理造成浪费问题, 研制出废油过滤器,每月节油20公斤。职工们近 年来共搞出技术革新成果19项,其中两项获团 省委"五小"成果奖。

万元, 共创利税625万元。

陕西省华县供销社

工业品公司采取联购分 销、薄利多销和优质服 务等方式,赢得了广大 农民用户,去年仅销售 彩电就达3700台,在全 省县级供销社中荣获第 -名并被评为陕西省供 销社先进企业。图为他

杨泡 摄

们正在商店门前为群众

义务维修彩电。

过程,大大改造了我国传统工业 (田勇刚 张月莉)

航空航天部210所研 制的轻化工生产微机自动

控制系统,能根据不同

用户提出的不同用途,

编制工业用微机控制台。西安

市工商银行营业部的工作人员

认真考察了这一项目后,千方

百计抽出一批资金, 使这一科

技项目迅速付诸实施。这种设

备应用于氮肥厂,可以自动控

制氮肥的氢氮比例, 使氢氮比

合格率由原来的40%左右提高到

85%以上。该机还可自动控制烟

厂的烟支计数、煤矿洗煤的操作

该营业部成立6年来,先 在着手测绘仿制FA611型气纺机 后发放科技开发贷款3771万 时,资金出现了困难。西安市工 元,支持了47个项目的开发研 商银行营业部得知这一情况后, 制,实现新增产值1.9亿元, 及时给予了85万元的贷款,使该 创利税3394万元,创汇690万 公司很快研制出了国内领先的 美元。其中有23个项目达到国 QF-1型气纺机,形成了气纺机 际、国内先进水平,填补了国 从1983年起,西安市工商 银行营业部将开发贷款倾斜到

的支柱产品,改变了我国纺织业 30年纺织机械落后的局面,此项 目投产后已累计生产出140台气 纺机,创产值9800万元, 利税612

大力支持军工企业进行科技开发制的

高科技新产品上,积极支持军工

企业利用科技优势,开发新技术、

新产品。国营远东机械制造公司

支持了47个项目的研制开发

惠 心 献 织 女

的生产手段。

记国棉五厂无梭车间女工委员耿作惠

神5西安灯泡

恋爱、结婚、生 育是每一个年轻的 纺织女工都要面临 的三道坎。能否顺 利地走过这三道 坎,是关系到女工

们今后是否幸福的大事。多年来,西 北五棉无梭车间女工委员耿作惠为 此献上了一片深厚和无私的爱心。

她已是50岁的人了。整天笑呵 呵的,总是那么慈祥。可她也有"厉 害"的时候。一天下班后,厂门口 围了一大堆人看热闹。原来是一个 男人在纠缠一位女工,而且还动手 打那女工。耿作惠最见不得男人欺 侮女人的事。她"呼"地冲上去, -把抓住那男人的手, 跟他讲理。 那男的自知理亏,拔开人群溜走了。 耿作惠把那女工领到自己家里,问 明情况后,又去找那男的论理。她 "管'闲事'就要管到底。

有的女工不懂得自尊、自爱的 道理,做了错事。耿作惠不是一味 地批评、指责,而是从内心深处去 •打动她们,从生活上体贴她们。有 个合同工未婚先孕。耿作惠看在眼 里, 急在心上。她跑前跑后, 话说 了几箩筐,那女工家里总算同意作 手术。可天有不测风云,手术中却 出了意外。虽经抢救脱险,但医院 诊断为失去了生育能力。这下,双 方家属跟她吵翻了天。许多不理解 的人也怪她多事。女工出院后,家 里人赌气不管。她自己买了鸡、排 骨,把炖好的汤端到女工床前,说:

<mark>"大家有气尽管对我撒,千万不要</mark> 跟她过不去。"耿作惠的一片真情 终于感动了两家人。女工痊愈结婚

□ C Note The The Note The The Note Th

就生来 公防我局自业治

浩

中的卫生国 日在核工 日在核工 日本核工 日本核工

后,耿作惠又领着她四处 求医。也许是她的诚意感动了上帝, 一个可爱的 这位女工又怀孕了,生了一 小男孩。有个女工对家里说车间加班, 对车间又谎称有病 , 两头欺瞒。未 结婚就住在男朋友家里。家长发现后 骂了她,她就割血管寻死。耿作惠找 到这位姑娘后,耐心地进行开导。 番话,说得姑娘红了脸,低下了头。 这个女工当天就回自己家去了。

在多年的女工工作中, 耿作惠形 成了细致人微的工作作风。一次, 耿 作惠发现一女工上班时偷偷落泪。她 找到这位女工,经过耐心的开导,女 工讲了实情。原来她丈夫有了外遇。 耿作惠下了班就去找那位"第三者", 劝告她不要把自己的幸福建立在别人 的痛苦之上。在耿作惠的耐心教育下, 这个女人羞愧难当,保证再也不和那 位女工的丈夫来往。

耿作惠把一片爱心都给了女工 们,女工也喜欢把心里话对她说。年轻 的女工谈了朋友先来征求她的意见, 婚后和丈夫吵嘴也请她去调解,就连 孩子不听话,也要找她解决……可以 说,耿作惠那颗善良、慈爱的心已经和 女工们的心融为一体了。但是,对于原 则问题,耿作惠决不感情用事。有个 未到结婚年龄的女工想结婚,天天到 她家死磨硬缠,一坐就是十一 使她无法休息。但她始终坚持原则决 不让步。还有一个女工想出2000元买 生育指标。耿作惠断然说:"就是出一 万元,我也不能支持你违犯政策。"

作为女工委员,几十年来,她所 在车间没有出现过一个计划外生育 者,晚婚率一直保持在96%以上。她 也光荣地被评为全国总工会优秀积极 (梓苑) ② 分子。

的疗

「病有所

医

£ 集 体 駅 一 集 体 所 有 **户**

使本系统是 有制退休职员

退休工程

五子

(冯

企活党 业动,开

XI

2.资一万八**没合矿**

文务修旧利废,为股「为党旗增辉」 促合矿务局机修口

车站恶徒受到处罚 挺身抗争 仗义相助 陌生旅客踏上归途 ▲4月4日,武功县农民朱明虎



作,去年以来被各新园**银行解放路办事处**重河

健)

携带20瓶给父亲治病的药,在西安 汽车站乘车进站时被一名"服务员" 以无药材采购证为借口,敲诈走人 民币20元。次日,朱专程来站举报,

指认敲诈者系该站客运服务部张某, 经派出所调 查取证和本人交待, 事实确凿无误。随后, 派出 所依法做出对其罚款200元、退还敲诈的20元和 负担朱明虎往返车票的处理决定。(郭华捷) ❷

▲今年4月上旬,武汉通用机械厂销售公司 的袁汉民在西安被盗,搞得他当即身无分文,连 吃饭、回家费用都成了问题。 急难之中, 他来到 从前曾投宿过的莲湖饭店求救。正在当班的服务 员吴竹花听过袁师傅的陈诉, 忙拿出自己口袋仅 有的20元钱,又从其它同志处借得40元,终于帮 助他踏上了归途。 (连秋贤) 24

会级养,知 年

坚铜持川 77学雷锋, 「学雷锋 电局 (马标兵) 高 最 工人杜学 近被省委 军) 称

有七千二百人次参加 一三年来已办班二五 中保险公司认真办好 (赵淑静) 百好 加

分子将全部 - 内全所 级知识 部获得一次疗养机室所一百八十名高知识 分子体 检疗 **所**最近开办高 **能源部西安热**

上 夜 都 框 字 第 1 1 号
(91) 陝食卫新许字第003号 (91) 陝食广审字第011号
"851"系列营养品是由杨媛华教授提供"851"森种,按其配方、
艺生产的。内含20多种级基酸,丰富的维生素、多种以结合蛋白形式
产在的微量元素(硒、锌、钼、硼等)及糖等。
能营养人体正常组织和细胞,提高人体自身免疫力,增强对疾病的
技术力,可缓解癌症患者的痛苦,促进体质恢复,是一种理想的天然营

要买电信通讯设备器材 请到西安环城西路北段5号来

习十各理。六县师

名

俊辉

师资培 上旬単

工会干部参加学 区和市直企业的五 区和市直企业的五 大人工会于本 大人工会于本 大人工会于本 大人工会于本 大人工会于本 大人工会于本 大人工会于本

西安电信通讯器材经销部 (红星饭店南隔壁) 品种齐全, 价格优惠,质量可靠,服务周

业务联系:王宇 陈步却 电话:45867 邮码:710082

西安华秦技术服务部可供

处之首。 第(条)

位采用

稿件

格外事**处**重视 人名列全省各行 人名列全省各 一十五 一十五 一十五

原装进口视达SV--2000型接收 价1640元/台。视达机配东芝C3 高频头、配3.2m天馈 (6瓣), 价6980 元/套;配2m天馈(整锅),价5480 元/套。款到发货,包装运输费总收 300元。批发从优,欢迎惠顾。

地址: 西安碑林区朱雀大街20号 电话: 712301 邮码: 710068 联系人: 刘飞 彭清元

力 愛 政挂话址 ₹"西安市长安中路14 ₹"52009 53153 省先进企业 常 码 噩 铜 、文明单: 沪

经查获知,程好收与其妻多年关系不和, 经常打架闹离婚,并与同村一妇女姘居多年, 甚至将该姘妇带到西安两年有余。4月25日, 程回家后顿生欲将妻子致残的歹意,返回西安 后, 便找到外号叫"小李子"的地头蛇李洋,

商定以6000元代价雇其赴山西作案。30日,李洋 又拉拢其兄李珂以讨债为名,骗取出租车司机信 任驱车赴晋行凶。作案前后,程先后付给李洋1500 元和4000元。

(杨明有 黄振廷 席献珍) ②

| 健性品。 系列产品有: 口服液,500ml/瓶。250ml/瓶。 浓缩液;10ml×12 含。 胶養: 0.2g×12粒×4板/盒。 | 映西唐都科研药厂生产 厂长: 李明海 供销科长: 王育兰 厂址: 西安南郊东仅路西 邮码,710061 电话: 752880 54892 电挂: 4893